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第２２回 まちづくり懇談会 
 

＜参加者アンケート集計結果＞ 

参加者：４２人 アンケート回答者：３２人 
 
※ 割合は全て少数点第二位を四捨五入し表記しているので、合計が100％にならない場合があります。 

 

＜問１＞ ご自身について 
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＜問２＞ 懇談会の開催はどこでお知りになりましたか。（複数回答可） 

 

＜問３＞ 貴方と町長との対話はいかがでしたか。 

 

とてもよかった 

・いろいろな話を聞けた。 

・直接お話できる機会を頂けてとても感謝します。具体的な回答も素晴らしいと思い

ました。これからも是非よろしくお願い致します。 

・心配事をお話伝えることが出来ました。 

・皆さんの意見が聞けた。町の考えが認識できた。 

・地域防災に対していろいろ意見がでて良かった。 

・参加者全員の発言があった。身近な話題が多く、問題解決への道しるべに具体策が
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多かった。 

・防災の件で直接、町長に聞いてもらえたこと。 

・いつもこうなれば良いと思っていたことの根本の知識を得られたことがよかった。 

よかった 

・町民と町長さんと直接話し合える場があることは、直接いろいろな話が出来ること

はとても良いことだと思います。今後ともよろしくお願いします。 

・町長の顔がよく見えた。 

・住民の声が聞けた。 

・あまりないことなので。 

・町長と直接対話できた。 

・町長に課題等話せてよかった。 

・具体的実践を期待できそう。 

・近くで町民の声を聞くのはとても大事だと思います。 

・発言の機会に恵まれた。 

・様々な方のお話が聞くことが出来ました。 

どちらともいえない 

・町民にわかりやすくしてほしい。 

・ふだん町に話せないことがざっくばらんにできる 

あまりよくなかった 

・話が長い。 

よくなかった 

・明確な答えが頂けなかった。 

＜問４＞ 懇談会全体の印象として、貴方の感想はどれに近いですか。 
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とてもよかった 

・皆様、一生懸命に町のことを考えていると思いました。 

・皆さんの意見が聞けた。 

・いろいろ考えるきっかけが広がったこと。 

・皆が話できたと思う。 

・良い機会だと思います。 

よかった 

・一人のお話が長いと感じました。 

・参加した方のお話が直接聞けました。円卓方式でアットホームな感じでした。 

・本音が聞けてよかった。（住民の日頃、思っている色々な意見が出せる場は住民活

性にもつながり良かったです。） 

・もう少し時間が必要。 

・近くで町民の声を聞くことはとても大事だと思います。 

・狭い範囲の話題もあったが、ホタル→川の整備…町の役割のように幅広く考える提

案があったのは収穫ではないか。 

どちらともいえない 

・個人的な意見が多かった。 

・発言者に偏りがあった。 

・町民に分かりやすくしてほしい。 

あまりよくなかった 

・心にひびかない。 

 

＜問５＞ ご感想や運営へのご提案等があればご記入下さい。 

・寒川の農業。特に田甫は高齢の先任者５人に委ねられており、近い将来が不安。 

・他地域から来られて寒川に住み、寒川がよくなって欲しいという気持ちが伝わりよか

ったです。 

・災害情報伝達方法について。端末への送信がベスト→町民の端末（普及割合数）チェ

ックをしたらどうか。 

・発表者の長すぎる話が多い。 

・寒川神社ビジネス（お土産用）の商品開発をお願いします。（例）高座マークのサブ

レ、保存の効くもの ☆寒川町のサイズを考えて、他の市町村と比較しない 
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＜問６＞ 今後、まちづくり懇談会で町長と話してみたいことはあり

ますか。（複数回答可） 

①～⑮の中から選択。（※ ①～③については、細分化したA～Cの中からも選択。また、

①については、さらに細分化した９つの中からも選択。） 

 

 

＜①～③の内訳＞ 

①については、〔A：行政と町民の協働、B：地域住民の協力、C：ボランティア活動〕の中

から選択。さらに、〔健康、福祉、賑わい創出のためのイベント、歴史／文化、芸術、スポ

ーツ、地域の安全安心、子どもの健全育成、市民活動支援〕の９つの項目の中からも選択。 
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＜具体的に懇談したい内容がありましたら、お書き下さい。＞ 

・防災ラジオの件 

・公園のベンチ、テーブルの件 

・町職員の教育→自治基本条例の認識について 

・少子高齢参加について 

・農業について 

 

＜参加人数の推移＞ 
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